Пример 3. Решить уравнение: 2+   6 log 
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  x  =   log 
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 (6х+ 18)      

Решение (выполняется на доске). Данное уравнение  равносильно       уравнению  

      log 2 4 + 2 log 2 х = log 2 (6х+ 18). Преобразование 2 log 2 х =  log 2 х
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расширит область определения уравнения, поэтому к полученному уравнению необходимо добавить х ( 0. Тогда получаем систему :

log 2 4 + log 2 х
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 = log 2 (6х+ 18) ,          log 2  4 х
[image: image5.wmf]2

 = log 2 (6х+ 18) ,               4 х
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 =    (6х+ 18) ,                
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Решая квадратное уравнение 4 х
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 =    6х+ 18,  получаем         х
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 = 3  и х
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 =   - 
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. С учетом того, что х ( 0,  отбрасываем отрицательный корень. 

Ответ: 3.   

 Указание .  При решении уравнений, содержащих  логарифмы с разными основаниями, необходимо использовать формулу перехода от одного основания к другому:     log а   b = 
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Некоторые логарифмические уравнения  можно решать путем сведения их  к  алгебраическим с помощью замены переменных.
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